

16 МАЯ 1973

г. Ижевск

Газета №

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

20 мая в помещении Удмуртского музыкально-драматического театра начинается свой гастрольный Сарapulьский государственный русский драматический театр. Это творческий отчет коллектива перед зрителями столицы Удмуртии.

На суд взыскательного ижевского зрителя мы привезли спектакли по пьесам А. Толстого «Царь Федор Иоаннович», А. Островского — «На бойком месте» и С. Найденова — «Дети Ванюшина». Для постановки спектакля «Царь Федор Иоаннович» был

приглашен режиссер из Марийской республики заслуженный деятель искусств РСФСР и Марийской АССР Г. Константинов.

Спектакль «Василий Теркин» в постановке О. Блинова посвящен всем тем, кто на своих плечах вынес неимоверную тяжесть суровых военных лет. Мужеству и героизму, проявленным советскими женщинами в годы войны, посвятили мы спектакль «Солдатская вдова» Н. А. Анкилова в постановке Ф. Пуховича. Мы покажем также спектакль по

пьесе ижевского драматурга Ивана Токарева «У нас на Каме», повествующий о жизни молодых строителей.

Ижевцы смогут посмотреть «Историю одной любви» К. Симонова и комедию Я. Ялунера «Житейская история». Детям мы покажем спектакли-сказки «Конек-горбунок» и «Лапти-самоплясы».

С большим творческим волнением и подъемом мы ждем встречи с ижевскими зрителями.

Ф. ПУХОВИЧ,

главный режиссер Сарapulьского театра.